



**Tapolcai Járás területén működő Önkormányzatok
polgármesterei részére**

ikt.sz: 531K | 2023.

Székhelyen

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Ezúton szeretnénk felajánlani és egyben kérni az együttműködés lehetőségét a Tapolcai járás településein élő pszichiátriai- és szenvedélybetegséggel küzdők megsegítésében.

Intézményünket a helyi problémák és a szükségletek arra ösztönözték, hogy két új szakmai egységgel bővítsük a szolgáltatásainkat. 2022. február 1-jétől a 8300 Tapolca, Ady Endre utca 22 szám alatt- a pszichiátriai - és szenvedélybetegek részére nappali ellátását biztosítunk.

Ellátási területünk: Tapolca, Raposka, Gyulakeszi

Munkánk során tapasztaljuk, **hogy a pszichiátriai és szenvedélybetegség problémaköre a környező települések, a járás (kistérség) lakosságát is jelentős mértékben érinti.**

A nappali ellátás igénybe vehetik az alábbi személyek:

- a saját otthonukban élő, pszichiátriai betegek esetén 18., szenvedélybetegek esetén 16. életévüket betöltött, egészségi állapotuk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek, akik fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igényelnek.

Munkánk során szoros kapcsolatot alakítottunk ki az egészségügyi intézményekkel, így a tapolcai Deák Jenő Kórház járóbeteg szakellátásán működő pszichiátriai gondozóval és a Csolnoky Ferenc Kórház Sümegi Pszichiátriai Centrummal.

A **nappali ellátás „hídként” funkcionál** egy fekvőbeteg kezelés, és a járóbeteg szakellátás között.

A kliensek a nappali ellátás során **segítséget kaphatnak szociális és mentális területeken is. Pszichológus, mentálhigiénés szakemberek, addiktológiai konzultáns egyéni tanácsadás és csoportos foglalkozás keretében, a természetes támasz bevonásával segítik, motiválják az ellátottat, hogy a gyógyulás útjára lépjen.**

A pozitív együttműködés mutatója, hogy a pszichiátriai osztályon, és a szakrendelésen a segítségért forduló betegeket a nappali ellátásba (szakmai egységünkbe) irányítják, **de nem kizárólag az ellátási területünkről** (Raposka, Gyulakeszi, Tapolca) **érkeznek segítségre szoruló kliensek, hanem jelenleg Taliándörögd, Hegymagas, Köveskál, Kóvágóörs, Zalahaláp, Kisapáti, Nemesvita, Lesencetomaj, Nyirád településekről is.**

Természetesen a segítséget kérőknek lehetőségeinkhez mérten segítünk, de **Önök is tudják, hogy azon ellátottak után, akik nem az ellátási területünkről érkeznek, nem tudunk normatív állami támogatást igényelni.**



SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁSI INTÉZET

8300 Tapolca, Nagyköz u. 1-3. Tel.: 87/414-485, 06-30/560-1430

E-mail: alapellatas.tapolca@gmail.com

Tekintettel arra, hogy a **pszichiátriai problémákkal vagy szenvedélybetegséggel küzdők számára a szociális ellátás hasznos és hiánypótló ezért szeretnénk kérni Önöktől az együttműködést. Az együttműködési megállapodás megkötésével lehetőség adódik arra, hogy az ellátotti létszámunkat növeljük, illetve állami normatívát igényeljünk.**

Természetesen, személyes tapasztalat céljából szeretettel várjuk Önt intézménylátogatásra vagy személyes beszélgetésre is.

További információ kérhető Magvas Zoltán vezető szociális - és mentálhigiénés munkatárstól az alábbi elérhetőségen:

Testi-Lelki Egészségfejlesztési Központ
Pszichiátriai - és Szendélybetegek Nappali Ellátása
Tapolca Ady E . 22
Tel.: 06/ 30 244 9232

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tisztelettel kérem, hogy a fentiekben leírtakat átgondolni, döntésüket a munkánk támogatásáról képviselő-testületi határozat meghozatalával és a mellékelt megállapodás tervezet aláírásával szíveskedjenek.

Tapolca, 2023. február 4.

Tisztelettel:

Dobó Zoltán
Tapolcai Szociális
Alapszolgáltatási Intézményi
Társulás elnöke

Sikos Rita
Szociális és Egészségügyi
Alapellátási Intézet
intézményvezetője

Magvas Zoltán
vezető szociális és
mentálhigiénés munkatárs